



# 中国人民政治协商会议咸宁市第六届委员会第四次会议政治决议

中国人民政治协商会议咸宁市第六届委员会第四次会议,于2025年1月7日至9日在咸宁举行。

这次会议是在全市上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的二十届三中全会精神,全面贯彻习近平总书记考察湖北重要讲话精神,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,奋力谱写中国式现代化咸宁新篇章的重要时刻召开的。中共咸宁市委书记周峰,市委副书记、市长杨军等领导同志出席会议,听取大会发言,参加联组讨论,与委员们共商咸宁高质量发展大计。

会议审议批准梁细林同志代表政协咸宁市第六届委员会常务委员会所作的工作报告,审议批准王芳同志代表政协咸宁市第六届委员会常务委员会所作的提案工作情况的报告。委员们列席咸宁市第六届人民代表大会第四次会议,听取并讨论市长杨军所作的政府工作报告,听取并讨论市中级人民法院工作报告、市人民检察院工作报告,对上述报告均表示赞同。

会议强调,市委书记周峰在开幕会上的讲话,对全市各级政协组织和广大政协委员一年来的工作给予了充分肯定,从推进中国式现代化咸宁实践的高度,对政协工作提出了明确要求,寄予了殷切希望。全市各级政协组织要

强化政治引领,把牢正确方向;聚焦经济建设,主动献计出力;坚持人民至上,增进民生福祉;加强自身建设,不断提能增效,切实把讲话提出的各项要求落到实处。

会议认为,过去一年,市委、市政府团结带领全市人民,认真贯彻落实党中央国务院决策部署、省委省政府工作要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,全市经济回升向好态势不断巩固,经济发展加快现代化转型,发展内生动力明显增强,公园城市建设积厚成势,人民生活品质不断提升。会议对市政府一年来的工作给予高度评价,对完成政府工作报告提出的目标任务充满信心。

会议认为,过去一年,市政协坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真落实中共二十大、二十届三中全会精神,围绕中心、服务大局,认真履行政协职能,政治协商有深度,民主监督有力度,参政议政有质效,各

项工作取得新进展、展现新气象,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市、推进中国式现代化咸宁实践作出了积极贡献。

会议指出,2025年是实施“十四五”规划的收官之年,也是进一步全面深化改革、推进中国式现代化咸宁实践的重要一年。全市各级政协组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻中共二十大、二十届三中全会和习近平总书记重要讲话精神,坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合,紧扣全市中心任务履职尽责。要进一步加强思想政治引领,牢记嘱托、感恩奋进,以履职尽责的实干实效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要进一步提高议政建言质量,围绕建设长江中游水安全和水环境安全保障区、武汉都市圈科技和产业重要承载区、全国文旅康养基地、全国优质特色农产品供应基地、中部地区重要交通物流节点“五个功能定位”协商议政;紧扣产业倍增、科技赋能、动力培育、能力提升、幸福咸宁“五大行动”建言资政;紧盯市委、

市政府重要工作部署、“两重”项目和“两新”政策实施加强民主监督。要进一步强化履职为民导向,加强反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设,以界别委员工作室为平台密切联系和服务界别群众,以“一线协商·共同缔造”行动为载体密切联系和服务基层群众,多做强信心、聚人心、筑同心工作,当好党的政策宣传者、群众利益维护者、社会和谐促进者。要进一步提升服务保障水平,按照“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”要求,加强委员履职服务和管理,以“精益求精、追求极致”为目标,锤炼过硬作风;把“政治坚定、业务精通、极端负责、规范高效、团结协作、勤政廉洁”融入政协机关建设各方面,努力打造让市委放心、让人民满意的模范机关。

会议号召,全市各级政协组织、政协各参加单位和全体委员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共咸宁市委坚强领导下,团结一心、风雨同舟、奋楫争先,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市、奋力推进中国式现代化咸宁实践作出新贡献!

各位委员、同志们:

政协咸宁市第六届委员会第四次全体会议圆满完成各项议程,即将胜利闭幕。

市委对这次会议高度重视,周峰书记在开幕会上作了重要讲话,从推进中国式现代化咸宁实践的高度,对政协工作提出明确要求,对广大委员寄予殷切希望。会议期间,周峰书记、杨军市长等市委、市政府领导同志参加联组讨论,与委员们深入交流、坦诚协商,共谋咸宁发展大计。各位委员以饱满的政治热情,积极议政建言、用心撰写提案、认真履行职能,会议团结合作气象新、协商民主氛围浓,开出了政协特色、开出了实际效果,是实践全过程人民民主的生动体现,是一次隆重热烈、务实高效的大会,是一次团结民主、提神鼓劲的大会,是一次聚智汇力、共促发展的大会!

岁月匆匆,时光荏苒。我们携手并肩,走过了不平凡的2024年,迎来充满挑战更充满希望的2025年。习近平总书记在新岁贺词中指出:“中国式现代化的新征程上,每一个人都是主角,每一份付出都弥足珍贵,每一束光芒都熠熠生辉。”在过去的一年里,各位委员牢记使命、不负重托、用心用情、勤恳履职,交出了令人满意的“成绩单”。新的一年,我们要再接再厉、振奋精神、鼓足干劲、乘势而上,在谱写中国式现代化咸宁新篇章中挺膺担当、奋发有为。

市委六届八次全会明确了咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市的“五个功能定位”和“五大行动”。全市各级政协组织和广大委员要紧紧围绕这一重大战略,推动政协各项工作向中心聚焦,团结全市社会各界为大局出力。要紧扣“五个功能定位”和“五大行动”深入协商议政,力求选题更加精准、调研更加透彻、协商更加深入、建议更加可行,着力提高建言“靶向性”、资政“含金量”、成果“转化率”。要围绕“三线并进”工作机制、“两重”项目和“两新”政策实施、重大民生问题,深入调查研究,精准开展民主监督,通过调研报告、议政发言、提案、社情民意信息等形式,反映实际情况,提出真知灼见,充分发挥凝聚共识、汇聚力量、推动落实作用。

各位委员、同志们!到中流浪花更急,行至半山路更陡。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,在中共咸宁市委坚强领导下,勇立潮头、勇攀高峰,以实干实绩彰显政协作为,努力交出不负时代、让人民满意的履职答卷!

## 在政协咸宁市第六届委员会第四次会议闭幕会上的讲话

梁细林

(2025年1月9日)

## 中国人民政治协商会议咸宁市第六届委员会第四次会议关于政协咸宁市第六届委员会常务委员会工作报告的决议

中国人民政治协商会议咸宁市第六届委员会第四次会议,批准梁细林同志代表市六届政协常务委员会所作的工作报告。

## 关于中国人民政治协商会议咸宁市第六届委员会第四次会议提案审查情况的报告

政协咸宁市第六届委员会第四次会议以来,市各民主党派、工商联、有关人民团体,市政协各专门委员会和全体委员坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察湖北重要讲话精神,紧紧围绕中共咸宁市委工作部署和市政府中心工作,聚焦我市经济、政治、文化、社会、生态环境等方面的重要问题,为加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,推进中国式现代化咸宁实践,积极建言献策。

截至2025年1月8日上午10:00,

会议共收到提案137件,其中集体提案33件,委员联名提案46件,委员个人提案58件。提案涉及经济建设方面60件,政治建设方面10件,文化建设方面15件,社会建设方面32件,生态文明建设20件。

会议闭幕后,市政协提案委员会将

按照《政协咸宁市委员会提案工作条例》的规定,对收到的提案进行审查、整理、分类。准予立案的提案,市政协办公室将会同市委办公室、市政府办公室联合交办;市政协办公室将通过督办和评议等方式,促进办理落实。未予立案的提案,将作为意见建议转有关部门参考。

### 刘复兴同志简历



刘复兴,男,汉族,1965年4月出生,湖北崇阳人,1989年7月参加工作,2000年6月加入民盟,在职研究生学历,现任咸宁市副市长、民盟咸宁市主委。2025年1月当选咸宁市政协副主席。

### 刘中英同志简历



刘中英,女,汉族,1968年7月出生,湖北咸宁人,1989年7月加入中国共产党,省委党校研究生学历,现任通城县委书记、二级巡视员。2025年1月当选咸宁市政协副主席。

### 顾兴旺同志简历



顾兴旺,男,汉族,1968年7月出生,湖北嘉鱼人,1986年7月参加工作,1991年6月加入中国共产党,省委党校研究生学历,现任咸安区委书记、一级调研员。2025年1月当选咸宁市政协副主席。

(上接第一版)

“全面从严治党,重在加强纪律建设。”四川省巴中市巴州区委书记余斌介绍,党纪学习教育开展以来,巴州区组织1300余名党组织书记带头讲纪律党课,形成纪律风险清单1200余张,持续推动铁的纪律转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。

“下一步,我们将常态化推进党纪学习教育,创新方式方法,督促组织党员干部把纪律学习作为必修课、常修课。”余斌说。

看了电视专题片《反腐为了人民》,吉林省长春南湖实验中学小学一年级学生家长赵若甫对习近平总书记的重要讲话有了更深的感触。

“专题片第一集讲的就是我们吉林校园餐回扣腐败案,腐败分子从孩子餐费里‘薅羊毛’,是以损害孩子们的健康为代价的。多亏了纪检监察部门为孩子们撑起的‘守护伞’。”赵若甫说,过去一年,从校园餐到老旧小区居住区改造,纪检监察部门把惩治群众身边的“微腐败”作为工作重点,严肃查处“蝇贪蚁腐”,捍卫了老百姓的切身利益。

治党务必从严,执纪必依法度。加强党内法规制度建设是全面从严治党的长远之策、根本之策。

“习近平总书记肯定过去一年制度治党、依规治党的成绩,这对我们是极大的鼓舞。”浙江省玉环市纪委书记、市监委代主任马敏娜表示,基层纪检监察机关要进一步推动各级党组织加大党内制度学习、宣传、教育力度,加强经常性检查督促,发现制度执行方面的问题,要紧盯不放,及时督促整改落实。

形势仍然严峻不可松懈

“我们坚持有腐必反、有贪必肃,不断纯洁干部队伍,维护了党的形象,巩固了红色江山”,学习习近平总书记重要讲话,延安革命纪念馆馆长刘妮联想起延安时期我们党提出的“十个没有”。这“十个没有”排在首位的就是“没有贪官污吏”。

“从延安时期强调‘没有贪官污吏’,到新时代新征程的反腐败斗争,我们党自我革命精神始终如一。”刘妮表示,作为文博工作者,她将和同事们一道深入挖掘红色资源中的廉洁元素,厚植廉洁文化,帮助更多党员干部走好“清廉路”。

新时代以来,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固,但形势仍然严峻复杂。

“反腐只有进行时,没有完成时。”回顾2024年县里深入整治农村集体“三资”领域腐败问题相关工作,河南省上蔡县纪委书记、县监委主任魏义对习近平总书记所强调的“铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨繁重”有了更深切的认识。

魏义表示,将和同事们一起坚决扛起党内监督专责机关职责,用办案震慑、以案明纪,针对案件中暴露出的制度漏洞、执行短板等问题,推动深化腐败问题多发领域和环节的改革,持续压缩权力寻租的空间。

长期关注反腐败斗争领域,中共天津市河东区党校教师刘雪对习近平总书记“认识反腐败斗争,一定要有历史眼光、战略高度”的讲话感触很深。

刘雪表示,作为一名党校教师,有义务和责任通过理论阐释和案件剖析,

帮助更多学员拨开思想迷雾,为打赢反腐败斗争贡献力量。

不正之风是滋生腐败的温床。春节将至,湖北省当阳市纪委监委会议室内,来自市纪委监委、市财政局等部门的工作人员认真学习总书记重要讲话,并研究细化节日期间纠“四风”工作的具体安排。

“习近平总书记深刻指出要深入推进风腐同查同治,这为我们开展工作指明了路径。”当阳市纪委书记、市监委主任谭卫国表示,他将和同事们结合正在开展的节日期间落实中央八项规定精神监督检查,运用大数据筛查、明察暗访等方式,深挖不正之风背后的腐败问题,细查腐败背后的作风问题,推动正反风腐一体深化。

目标清晰坚定催人奋进

中国式现代化是干出来的,必须把从严管理监督和鼓励党员干部担当作为统一起来。

在内蒙古自治区锡林郭勒盟组织部常务副部长聂晓峰看来,习近平总书记“使干部在遵规守纪中改革创新、干事创业”的期待令人鼓舞,催人奋进。

“严管绝不是管死,约束也不是让人无所作为。”聂晓峰表示,将在自己的工作,为健全“大监督”体系、落实容错纠错机制、完善澄清保护制度努力作出贡献,真正做到为实干者护航、为改革者撑腰、为创新者容错、为担当者担责。

卸掉卸卸之负,方能勇担担担之责。大棚蔬菜种植是云南省寻甸回族彝族自治县仁德街道胜利社区的主要产业,带动4000多人就业。岁末年初,胜利社区党委书记李金方每天都要到田间地头查看蔬菜长势,帮助农户解决

用水等问题。

“多亏了县里纪检监察部门推动建立巡察和各类监督检查考核等成果共享运用机制,帮我们减少许多重复性材料报送工作,我们才能腾出更多时间为老百姓办实事。”李金方说。

习近平总书记部署深入推进全面从严治党时专门强调要“落实整治形式主义为基层减负长效机制”,这让李金方感到心里亮堂堂的:“党中央关心我们基层干部,我们得用实实在在的惠民成绩单回报。”

全面从严治党没有旁观者,各级党委尤其要履行主体责任。

“对于党委‘一把手’来说,全面从严治党党责无旁贷,扛不起这份责任,就是对不起组织的信任。”广西壮族自治区来宾县委书记梁展凡表示,将牢记总书记“党委要主动抓、主动管”的嘱托,坚决处理全面从严治党工作中的“老顽疾”“新问题”“软钉子”,彻底扭转一些党员干部对管党治党“不上心”“不深入”的错误倾向,推动全县形成风清气正的政治生态。

执纪者必先守纪,律人者必先律己。

“习近平总书记说,党和人民对我们纪检监察队伍充分信任、充满期待。这是对我们的鼓励也是对我们的鞭策。”学习了习近平总书记的重要讲话,山东省济宁市任城区纪委书记、区监委主任程庆辉深感责任重大。

“作为纪检监察干部,我们要深刻认识所承担的政治监督责任,坚定地同党中央保持高度一致。严格要求自己,勤掸‘思想尘’、多思‘贪欲害’、常破‘心中贼’,确保任何时候都能稳得住心神、管得住行为、守得住清白,切实履职尽责。”程庆辉说。

(新华社北京1月8日电)

### 赤土网挂G(2024)17号国有建设用地使用权出让结果公告

经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局对赤土网挂G(2024)17号国有建设用地使用权出让,现将出让结果公告如下:  
(一)地块编号:赤壁网挂G(2024)17号;(二)宗地位置:赤壁市中伙产业园2023-储备交易-K-132号地块;(三)出让面积:7696.53㎡(折11.53亩);(四)容积率:>1.0;(五)土地用途:工业用地;

(六)出让年限:工业用地50年;(七)供地方式:网挂;(八)起始价:187万元;(九)成交价:187万元;(十)公告时间:2024年12月4日至2025年1月7日;(十一)成交结果时间:2025年1月9日;(十二)受让人:中美百翰医疗产品(湖北)有限公司。赤壁市自然资源和规划局 2025年1月10日

### 赤土网挂G(2024)18号国有建设用地使用权出让结果公告

经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局对赤土网挂G(2024)18号国有建设用地使用权出让,现将出让结果公告如下:  
(一)地块编号:赤壁网挂G(2024)18号;(二)宗地位置:赤壁市赤岩镇小柏山村2024-储备交易-P-72号地块;(三)出让面积:1562.95㎡(折2.34亩);(四)容积率:>1.0;(五)土地用途:工业用

地;(六)出让年限:工业用地50年;(七)供地方式:网挂;(八)起始价:26万元;(九)成交价:26万元;(十)公告时间:2024年12月4日至2025年1月7日;(十一)成交结果时间:2025年1月9日;(十二)受让人:华润电力湖北有限公司。赤壁市自然资源和规划局 2025年1月10日